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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Elodie 11/26/2024 9:57 PM

2 Fanny 11/26/2024 1:44 PM

3 Caroline 11/26/2024 1:37 PM

4 margot 11/26/2024 1:28 PM

5 Anne 11/26/2024 1:28 PM

6 Coline 11/26/2024 1:27 PM

7 Emeline 11/26/2024 1:25 PM

8 Eve 11/26/2024 1:24 PM

9 charlotte 11/26/2024 1:23 PM

10 Dalia 11/26/2024 1:22 PM

11 Marie 11/26/2024 1:22 PM

12 perrine 11/26/2024 1:21 PM

13 Florence 11/26/2024 1:18 PM

14 Marilyn 11/26/2024 1:17 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Le Gal 11/26/2024 9:57 PM

2 Wilin 11/26/2024 1:44 PM

3 CAILLAUD 11/26/2024 1:37 PM

4 kenigsberg 11/26/2024 1:28 PM

5 Sengier Njinou Ngninkeu 11/26/2024 1:28 PM

6 SENTIS 11/26/2024 1:27 PM

7 Chapelon 11/26/2024 1:25 PM

8 LEGOFF 11/26/2024 1:24 PM

9 apffel 11/26/2024 1:23 PM

10 Reklaityte 11/26/2024 1:22 PM

11 VODOFF 11/26/2024 1:22 PM

12 Dumont Gravellier 11/26/2024 1:21 PM

13 Goehringer 11/26/2024 1:18 PM

14 Fuger 11/26/2024 1:17 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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0.00% 0

14.29% 2

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 ras 11/26/2024 9:57 PM

2 les cas sont répétitifs et ne nécessitent pas qu'on y passe autant de temps selon moi 11/26/2024 1:24 PM

3 cas cliniques un peu longs à passer en revue 11/26/2024 1:18 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 rs 11/26/2024 9:57 PM
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 la formation e learning est excellente, la classe virtuelle est un peu inerte du fait du format
virtuel (plus difficile de communiquer) j'ai apprécié le moment où nous étions séparés en
petites salles et ou il était plus aisé de communiquer. par ailleurs les cas proposés étaient
répétitifs et la séance un peu longue : 1 cas 4ans 1 cas 5ans et 1cas 6ans plus spécifiques
seraient peut-être plus intéressants.

11/26/2024 1:24 PM

2 Il faut que je pratique plus les tests du langage. 11/26/2024 1:22 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 la nécessité de systématiser les examens
l'utilistion de l ERTL4 est facile et à réaliser pour
l'examen des 4 ans
adressage vers médecin 2eme recours pour les cas plus complexe

11/26/2024 9:57 PM

2 Amélioration dans le dépistage des apprentissages 11/26/2024 1:37 PM

3 systématisme de l'interrogatoire et de l'examen clinique à chaque âge/ critères pour adressage
PCO

11/26/2024 1:28 PM

4 Examens systématisés, standardisés pour tous avec rigueur
Améliorer les liens avec liste des
médecins de niveau 2

11/26/2024 1:27 PM

5 enjeu sur repérage TND/VISION/AUDITION
systématisation des examens
ne pas hésiter à
faire en 2 consultations si difficulté repérée

11/26/2024 1:23 PM

6 Il faut que j'ai achète RTL6 et Audio 4. 11/26/2024 1:22 PM

7 schéma pratique des consultations; importance SNELLEN, place dossier MDPH, SNPA 4 11/26/2024 1:22 PM

8 plus rigoureux sur les depistages des TND selon l'age et la classe d'école 11/26/2024 1:21 PM

9 organisation pratique de l'examen pédiatrique
fiches outils et échelle évaluation 11/26/2024 1:18 PM

10 supports questionnaire 11/26/2024 1:17 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 8

# RÉPONSES DATE

1 excellente formation 11/26/2024 9:57 PM

2 réponses théoriques parfois très éloignées de la réalité de terrain en lien avec les difficultés
majeures d'acces aux soins et des inégalités sociales en santé

11/26/2024 1:28 PM

3 tres bien ! Merci 11/26/2024 1:28 PM

4 merci pour cette formation très complète et enrichissante, qui va modifier ma pratique au
quotidien

11/26/2024 1:23 PM

5 Merci pour la formation 11/26/2024 1:22 PM

6 Merci beaucoup, très rigoureux . c'est bien de prévoir à l'avance la date de la visio. 11/26/2024 1:22 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 5
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 déja inscrite ! 11/26/2024 1:28 PM

2 TNDS/ TDAH/ TSA / Dossiers MDPH 11/26/2024 1:27 PM

3 je poursuivrai peut être par la formation TDAH 11/26/2024 1:23 PM

4 J'ai fais 9, 24 et 36 mois, très bien complété par cet e learning. 7, 8 , 9 ans .... 11/26/2024 1:22 PM

5 médecine de l'adolescent 11/26/2024 1:18 PM


